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CENIKA XTOIXEIA AMNO TA APXITEKTONIKA ZXEAIA

EpBadév oikotrédou Kal TTEPIPNETPIKWY 0dwv: 4700 p2

EpBadév oikotmédou K.X.: 3440 2

EpBadov mepiyeTpikwv 0dwv Kai TTeCodpopiwy (810 odoi+ 450 meCodpouia)=1260 p2

MepipeTpog oikotTédOU: 230 P
EpBaddv ynmrédou PTTACKET: 615u2
EpBadov uteuoewv (XAOOTATINTAGH KNTTEUTIKO XWHO- CapvTIviEPES): 1300 p2

2710V mpoUmoAoyioud ol ToooTnTEC mpoaauédvovral kard ~10%

OMAAA A
OI QOPTOEKPOPTWOEIS Kal PETAPOPES TepIAauBavovrar otnv Tiun (BA. 1.3.2.

YEVIKOI 6poI TIuOAoyiou)

A.1.1 TENIKEY EKZKA®DEZ og £6d¢n yaiwdn nuiBpaxwdn
Méoo BdaBog ekoka®ng 0,3u. ZTIG TTEPIMETPIKEG 000UG N aTTogNAWON TNG ACPAATOU

(ppiCapioua) TTPOCHETPATAI XWPEIOTA, aAAG uTToAOYiCeTal ekokapn 10 og édagog
Bpaxwdeg (BA. A.1.2) yia agaipeon ac@aATou Kal eTITTAéoV 15 €K yia Tnv uTTéRacn
3440 tu X 0.3 + 1260 X 0.15= 1032+189 12213
A.1.2 TENIKEY EKZKA®DEZ o¢ £60¢0¢ Bpaxwdeg Xwpic Xpron EKPNKTIKWV

Méoo Babog ekokagng 0,3u. EkTipaTal 61 pia eAdxiotn em@aveia gival fpaxwong,
evOEIKTIKA 100TuX0.3= 30 p3. O1 repIueTpIkEG 0d0i £XOUV TTPOPETPNOET WG Ppaxwdng
em@aveia 810X0.10=81u3. ZUvoAo: 81+36= 1173 1203
A.1.3 EKZKADH OEMEAIOQN KAI TAOPQON

BdaBog 1y BaBog X 0.8 AGTog = 0.8u2 yia Tnv TEPIYETPIKN TrEPiPpagin (230u) kai Tig

COPVTIVIEPEG-EOWTEPIKA TOIXia (260u)= 490uX 0.8u2= 402 p3
MNa v utméBacn ota @IAéTa attd KUBOAIBo TTAdToug 0.40u kai BéBoug 30ek oTnv
EOWTEPIKN TTAATEIO- DIADPOUEG:
60+48+22+26+42+60+60+9+9+7+2+2+12X2+16X1.2= 485 py

485y X 0.4X 0.3 =582 p3
MNa Ta@po atmopporg ouppiwv 30y, 0.3X0.3 o1o yATTEDO PTTAOKET:

30X0.3X0.3=2.7u3

MNa v 1a@po 50X30 oTIg TTEPIUETPIKEG 000UG 220, éTTou Ba TOTTOBETNOE aywyog
atroxéreuong PVC yia peANovTIKA eykatdoTaon omTikwy Ivwv: 0.5X0.3X220=33 p3

Baon édpaong TpokaTackeuaouévwy KpaoTredwyv (BA. E.1.31)

oiatoun okduparog 0.17y. Mrkog 430u= 43 p3
MNa AoITTéG eKOKaEG (Opyava KTA) eAAeiyelg/ TTpooauénoeig 35 u3
ZYNOAO: 402+58.2+2.7+33+43+35= 575 p3
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Movo yi1 autd 10 GpBPO UETPWVTAI XWPIOTE O POPTOEKPOPTWOEIC O UNXAVIKG Léoa e
10 GpBpo 1.5. (21a OAO mepiAauBaverar atnv Tiun). H pyeragopd mepirauBdverar atnv
TN pe ™

A.1.4 ANOZEZH AZPAATIKOY OAOITPOMATOZ (PPEZAPIZMA) >E BAGOZ
EQS 8 CM

(n ekokaen KaTw atod Tnv do@aATo ammolnuiwvetal Ye 1o A.1.2) 810 m2
A.1.5 POPTOEKDPOPTQSH MPOIONTON EKSKAPQON ME MHXANIKA MEZA
Moévo yia Ta dpBpa OIK 1.3 (ekoka@ég Tdppwy) 575 u3 6003

A.1.6 XEIPONAKTIKH AIAKINHZH

H O&iokivnon Ttwv Tmpoidviwv Ba yivel Kupiwg PeE pnxavikd péoa. EvOeikTikd

mTpoBAétTovTal 100 t10m (TrepIAauBAvETAl Kal N QOPTOEKPOPTWON OTO KAPOTOAKI UE
Ta X€pIa) 100 t10m
A.1.8 EMIXQSEI> ME MPOIONTA EKSKADQON

ATTO TIG EKOKAQEG XpnoilyoTroieital To 60%*575 yia Tig BepeMiwoeig= 344 u3

Kai 10 30% atro TIG YeVIKEG eKoKapEG: 1220X0.3= 366

EmimmAéov 23.86 3 a1rd NAEKTPOPNXAVOAOYIKES EPYATIES

ZYNOAO: 344+366+23.86=734 u3= 7503
A.1.9 KAGAIPEZH MEMONQMENQON 3TOIXEION KATAXKEYON AMNO AOINAO
KYPOAEMA

MNa KaBaipeon Kal aTTOPAKPUVON YIa TA UQIOTAPEVA TTEPIYETPIKA KpdoTreda K.X. +

atrévavTl TTECOOPOUIWY TTEPIMETPIKWY OOWV KAl UQICTAPEVWY PEIBpwY dIaToNG
OUVOAIKAG 0.126u2 yia pétpa pAkoug= 230+200= 430u*1.126= 55M3 60M3
A.1.11 KAGAIPEZH MAAKOITPQSEQN MEZOAPOMIQN

MNa Ta ugioTaueva TTePIPETPIKG TTEC0dPOUIa (attévavTl) 200uX 1.2= 240 p2
A.1.12 OA0 IM1.1 YNOBAZH OAOITPQXIAY METABAHTOY MAXOYZ

MNa TG TTEPIPETPIKEG 000UG PE TEAIKN BIAOTPWON atrd KUBOAIBo

Mayog otpwong: 0.15p.

810X 0.15= 122 u3

Noirrég Mpooauénoeigc 20 u3 20voAo 142u3
A.1.13 OPAYZTO YAIKO

MNa 1a meodpoduia pe TeAIKN didoTpwaon atré KUBOAIBO

Maxog otpwaong: 0.10y. 450X 0.1= 45k

KaAd Tatnuévo yia 1o eowTepikd TG TAateiag (800 Tu) pe TeAkn didoTpwaon atmd
koupaodvi. MNaxog oTpwong:0.20u. 800X0.2= 160 Ky

Noirrd 15u3

ZYNOAO: 220p3
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OMAAA B
B.1.14 3KYPOAEMA KAGAPIOTHTAZ C8/10
Zwvn 1y X 0.1u= 0.1h2 yia TNV TTEPIPETPIKN TTEPIPPaEN (230M) Kai TIG (apVTIVIEPEG-

€E0WTEPIKA TOIXia (230)= 460 X 0.1= 46 u3
Noitrd 143
2YNOAO: 60 p3

B.1.15 >KYPOAEMA C12/15

MNa ummoéBaon ota @IAéTa ammd KuBOAIBo TAdToug 0.40p kai BdBoug 30ek  oTnV

EOWTEPIKN TTAATEIO- DIADPOUEG:
60+48+22+26+42+60+60+9+9+7+2+2+12X2+16X1.2= 485

485u X 0.4X 0.3 = 58.2u3

MeCodpouia- MepIBAAwWY Xwpog: 240 pu*1.5u+ 240X1=360+ 240= 600u2 (ex TwWV
otroiwv 100 Ty yia 6dsuon TupAwv) 600X0.12= 72u3

MNa 1a Bgpéhia Twv opyavwy (20Ted), ewTioTIKWY (10Tey oTo Ywua) 0.5X0.5X0.5=
30X0.125=3.75p3

58.2+ 72+ 3.75= 134 u3
B.1.16 SKYPOAEMA C16/20

ZapvTiviEpeg-eowTePIKG ToIXia (dlaToun eupadol M.O~ 0.31u): 260u X0.3Tu= 78k

Toixia TépykoAag, KaBIoTIKoU, ¢€10600u:  10uX1.1Tu+(4+5+4+5+4)1uX0.3u+121H
X0.3u= 21.2kpu

Toixia repippaéng (diatoun eupadol M.O~ 0.51u): 230u X 0.5 Tu= 115 ku
Kepkideg-ynmedo (diatoun eupadol M.O~ 2.381u): 19.67uX2.41u = 47 Ky
Kepkideg- ap@iBéatpo (diatour eufadou M.O~ 1,83T1p): (12,4+8,55)uX1,831u = 39 Kk
MAdka ynTrédou PTTaokeT: 610 T X 0.15u=91.5 ku

MAGka TadikAg xapdg: 220Tu X 0.15= 33k

Bdon kpaotédwv: 420uu X 0,05u= 21k

Noirra 11u3

ZYNOAO: 78+21.2+115+47+39+91.5+33+21+14= 460 p3
B.1.17 2ZKYPOAEMA C20/25

MAGKa trepIpeTpIkwyY 0dwv: 850X0.2= 170ty

NoITTA- eAAgiYEIG — TTPOCAUENTEIG 19u3
ZYNOAO: 170+19= 190 p3
B.1.18 =ZYAOTYNOI YYNHOON XYTON KATAYKEYON

MNa utmoBaon ota @IAETa atrd KUBOAIBo TTAdTOoug BdBoug 306k 0TV ECWTEPIKN

TAateia- diadpopég 485u: 2X0.3X485= 291u2
Toixia epippaing (BeueAiwon): 2*230u X 0,35 p = 161 p2
ZapvTIVIEPEG-e0WTEPIKA ToIXia (BeueAiwon): 2*260u X0.3u = 156 p2

Baon éd6paong TTpokaTackeuaouévwy KpaoTredwy (BA. E.1.31) Uwoug 15 ek
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Kal UAKOC 420p= 2X0.15X420= 0.3X420= 1262

NoIttd/ eAAeipeig/ TTpooaugnoeig 19u2
ZYNOAO: 291+161+156+126+19= 750 p2
B.1.19 =YAOTYMNOI EM®PANON >KYPOAEMATON

Toixia epippagng: 2*230u X 0,95 u = 4602
ZopvTIVIEPEG-e0WTEPIKA ToIYia: 260y X0.5u X2 = 260 p2
Toixia T€pykoAag, KaBIOTIKOU, £10000U:

10uX2.2uX2+(4+5+4+5+4)X2+12X2= 44+44+24= 112 p2
Kepkideg-yNtredo (TTEPIPETPOG TUTTIKAG TOUNG ToIXiou ~ 14):
19.67uX(14-0,3-1,0-0,3-3*0,9)u = 191 p2
KepKideg- ap@IBEaTpo (TTEPIMETPOG TUTTIKNAG TOUAG ToIXiou ~ 12):
(12,4+8,55)uX(12-0,3-0,6-0,2-0,65-0,8-0,8)p = 181 p2
NoIttd/ eAAeipeig/ TTpooaugnoeig 18 p2
ZYNOAO: 460+260+112+191+181+18 = 1220 p2

B. 1.20 ANNOXTATEZ ZIAHPOMNAIZMOY *KYPOAEMATQON
(m2 atTooTaTWY ava M2 eTmQaveiag SUAOTUTTOU)

A6 B.19 kai B.20 em@dveia EuhotumTwv= 750+1220= 1970 p2
B.1.21 AIAMOP®QSH EFKOMON KAI EXOXQON 2ZE EMIPANEIEYX AMNO
2KYPOAEMA

Toixia mepippaing: 230y

ZapVTIVIEPEG-E0WTEPIKA ToIXia: 260

ZYNOAO: 490 p
A.1.22 TAPMIMIAOAEMATA
lMNa 1o ynTedo PtraokeT 0.10 u X 610 p2= 61 u3 65u3

B1.24 XAAYBAINOI ONAIZMOI

Bdapog @8: 0.395 kg/m

Bdapog #10: 0.617 kg/m

Bdapog #12: 0.888 kg/m

Bdapog ®14: 1,21 kg/m

Kepkideg-ynmedo: 19.67
[2010+7D12]*19,67u+3,7ud10*19,67/0,2+2,5u*UP8*19,67/0,10=
[2*0,617+770,888]*19,67+4,9*0,617*98+2,5*0,395*197=

146,5+296+194,5= 637 kg
Mavdueg (9 Tep.)
9*[(4P14)*2,35+1,2098*2,35/0,10]=9*[4*1,21*2,35+1,20*0,395*23,5]= 203kg

Kepkideg- ap@iBearTpo:
[2D10+7D12]*(12,4+8,55)+3,60010%(12,4+8,55)/0,20=
(2*0,617+7*0,888)*20,95+3,6*0,617*20,95/0,20=156+233= 389kg

O€A.



ZYNOAIKO BAPOZX: 637+203+389= 1229 kg
B 1.25 AOMIKA MAECMATA B500C (S500s)

Bdapog Zxapag ®10/15: 4.11 kg/m2

Bdpog xapag #10/12,5: 6.28 kg/m2

Bdapog Zxapag ©10/20: 3.08 kg/m2

Bdpog xapag #12/15: 5.92 kg/m2

Bdpog xapag P12/20: 4.44 kg/m2

MedIAa Toixiwv trepippagng/mepiBaA. xwpou péoou TAGToug 0,60 (oxdpa ®12/15) kai
OuvoAIkoU prikoug 230+260+10+50+20+20= 590up

590%0,6%5,92= 2095kg
Em@dveia TepIETPIKWV TTECOOPOMIWV:

MAéypa ®12/15 povo: 600u2*5,92= 3552Kg
Emeadveia repipeTpikwy 0dwv 8301y SITTAG MAEypa ©12/15:
2X830u2*5,92= 9826 Kg
MNa TNV TTAGKA yNTTEDOU UTTAOKET:

MAéypa ®12/15 povo: 610u2*5,92= 3611Kg
MNa TV TAGKa TTaIdIKAG Xapdg:

MAéypa ®12/15 povo: 220m2*5.92= 1302kg
Toixia epippaing:

AITTAR Zxdpa ®12/15 kataképu@a:230uX1,3uX2= 460u2*5,92= 2723kg
ZOpVTIVIEPEG-E0WTEPIKA TOIXIA:

AITTAR Zxapa ®12/15 kataképu@a: 230uX0.8uX2=360u2*5.92= 2131kg

Toixia T€pykoAag, KaBIOTIKOU, £10000U:
AITAR Zxdpa D12/15 kartakopu@a: 10uX2.2uX2+(4+5+4+5+4)X2+12X2=
44+44+24= 112u2*5.92= 663kg
Kepkideg-yNmedo:
®10/20*3,30%19,67+2®10/20*2,35*19,67+P12/15*(3,51+19,67+3,66)*1,0=
3,08*65+2*3,08*46+5,92*26,84= 643kg
Kepkideg-ap@iBeéarpo:
®10/20*2,90*(12,40+5,90)+2d10/20*2,35%(12,4+8,55)+®12/15%(12,4+8,55)*0,6=

3,08*53+2*3,08*49+5,92*12,6= 540kg
ZYNOAIKO BAPOZ (~20% oAANAETTIKAAUWEIG TTAEYHATWYV) :
1.2*(2095+3552+9826+3611+1302+2723+2131+663+643+540)= 32.500 kg
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OMAAAT
. 1.26 YAPOXPOMATIZMOI EMIPANEION KYPOAEMATOZ
(CIA EMOANEZ ZKYPOAEMA -Z¢ ouvevvonon pe Tnv emiRAeyn yia 1o av TeAIKG Ba

XPEIOOTEN va yivel 1 Ox1)

Toixia TepIUeTPIKNAG TTEPiPPagns 230 Uwoug 0.30 ek: 2X 230 X 0.3= 138 p2
Kepkideg yRtredo: 20uX[(3X(0.9+ 0.45)+ 1.0+0.4+0.5]=20[(3X1.35)+1.9]= 119 p2
Kepkideg- ap@iBéarpo: 20uX [3*X(0.80 +0.45)+0.6+0.9]=20X[3.75+1.5]= 105 2

ZopVvTIVIEPEG-e0WTEPIKA ToIXia: 260u X0.7u = 182 p2
Toixia T€pykoAag, KaBIOTIKOU, £10000U:

10uX2.2uX2+(4+5+4+5+4)X2+12X2= 44+44+24= 112u2
Noittd/ eNAeipeig/ TTpooaugnoeig 15 p2
ZYNOAO: 138+119+105+182+112+15 = 670 p2
.1.27 ASTAPI

BA. apBp. 1.26

(Ze ouvevvonon pe TNy eiRAEWnN yia To av TEAIKA Ba xpelaoTei va yivel ) 6x1)
ZYNOAO: 670 p2
.1.28 EAAIOXPOMATIZMOI KOINOI $IAHPQON EMI®ANEION

Mpotevéuevog Kwdikog: RAL 7042

210npokaTaoKeun TTEPiPPagng eEwTepIkAGT168u pe @5 (em@dveia diatoung 0.05X4=
0.2):

KoutraoT=168upX0.2=33.6u2, opBooTtdreg= 0.2X 170X0.15= 5.1u2

KaykeAOTTOPTEG: 0006 Mevvnuatd: 4X1.60X0.2+ 8X1X0.2= 1.28+1.60= 2.882
0066 Eupudikng: 2X (4X2X0.2+8X1X0.2)= 6.4p2
0006 KAeiooupag: 4X1X0.2+4X1X0.2= 1.6 p2

2YNOAO: 33.6+5.1+2.88+6.4+1.6= 49.58u2

(Ta @WTIOTIK& CWHATA KAl O ACTIKOG EEOTTAICNOG TTapaAapBavovTal Bauuéva)
. 1.29 BEPNIKOXPOMATIZMOI ZYAINQN EMIGANEION
1. NépyoAa TTaidIKAG xapdgs (BA. ox. A1)

e 26 dokideg pnkoug 3.20u diatoung 0.05uX0.10u=
26X2X 0.005+ 26X 3.2X (0.05+0.10+0.05+0.10)= 0.26+24.96= 25.22 1y

o 3 dokoi punkoug 3.20u diatouAg 0.05X0.2=

2X3X 0.01+ 3X3.2X(0.05+0.05+0.2+0.2)= 0.06+3.2= 3.26 Ty

o 2 dokdpia pAkoug 9.60u diatoung 0.05X0.1=

4X 0.005+ 2X9.60 (0.05+0.10+0.05+0.10)=0.02+ 5.78 T

e 5 3ITAG utToOoTUAWPATA UYWoug 2.25 diatopng 0.05X0.15=

5X2X2X0.05X0.15+ 5X2X2.25(0.05+0.15+0.05+0.15)= 0.15+9= 9.151u
ZYNOAO 1: 25.22+3.26+5.78+9.15= 43.4 p2

o€eA. 7



2. Mépyoha kevtpikng TTAaTeiag (BA.ox.A2)
o 28 dokideg pnkoug 3.20u diatoung 0.05uX0.10u=
28X2X 0.005+ 28X 3.2X (0.05+0.10+0.05+0.10)= 0.28+26.88= 27.16 Ty
e 6 dokoi punkoug 3.20u diatoug 0.05X0.2=
2X6X 0.01+ 6X 3.2X(0.05+0.05+0.2+0.2)= 0.12+ 9.6= 9.72 1p
o dokdapia diatourg 0.05X0.1: 2 prkoug 8.80u: 2 Tep. Kal Prikoug 3.20: 2 Tep.
8X 0.005+ 2X12(0.05+0.10+0.05+0.10)= 0.04 +7.2= 7.241y
e 11 dITAG uTTOOTUAWPATA UYWoug 2.25 diatopr 0.05X0.15=
11X2X2X0.05X0.15+ 11X2X2.25(0.05+0.15+0.05+0.15)= 0.33+19.8= 20.13 Ty
ZYNOAO 2: 27.16+9.72+7.24+20.13= 64.25 p2
3. MNépyoha e106dou 0dou Mevvnuatd
o 8 dokideg pnkoug 3.80u diatouAg 0.05uX0.10u=
8X2X0.005+ 8X3.8X(0.05+0.10+0.05+0.10)= 0.08+9.12= 9.2 1y
e 100k6¢ pAkKoug 3.80u diatourg 0.05X0.2=
0.01+ 3.8X(0.05+0.05+0.2+0.2)= 0.01+ 1.9= 1.911Y
o 3 dokdpia diarounig 0.05X0.1 prkoug 3.20u=
3X0.005+ 3X3.2X(0.05+0.10+0.05+0.10)= 0.015 +2.88= 2.89 1
e OITTAG UTTOOTUAWWA UWoug 2.25 diatoprg 0.05X0.15=
2X2X0.05X0.15+2X2.25(0.05+0.15+0.05+0.15)= 0.03+1.8= 1.83 1
ZYNOAO 3: 9.2+1.91+2.89 +1.83= 15.83 p2
4. MNépyoAa €10600u 0d0U Eupudikng
e 7 dokideg pnkoug 3.20u diatouAg 0.05uX0.10u=
7X2X0.005+ 7X3.2X(0.05+0.10+0.05+0.10)= 0.07+6.72= 6.79 T
o 3 dokdpia diatoung 0.05X0.1 pikoug 2.80 =
6X0.005+ 3X2.8 (0.05+0.10+0.05+0.10)= 0.03 +2.52= 2.55 1y
ZYNOAO 4: 6.79 +2.55= 9.34 p2
5. Maykdkia (6x1 Ta £TOIMA, JOVO OI IDIOKATOOKEUEG) + TTAYKAKIA CapVTIVIEPAG

8 mraykdkia em@aveiag: 8X (1.9+0.1)X2= 322

>YNOAO 5: 32.0 p2
NoIttd/ eAAeipeig/ TTpooaugnoeig 4 p2
ZYNOAO: 44+64+16+9.5+32+4= 1702

. 1.30 ANTITPADISTIKEZ EMAAEIVEIZ (ANTIGRAFFITI)

BA.T.1.26

ZYNOAO: 670 p2

. 1.31 EMAAEIYH ME EAASTOMEPESY AXOAATIKO AIAAYMA
MNa 11G KeVTPIKES CapvTIVIEPEGS: TTAQIVEG Owelg: 0.4X32y, Bdon: 57.61u: 12.8+57.6= 70.41u

MNa TNV 0806 Mevvnuatd: TAaivég oyelg: 2 X 10.5ty, Baon: 391u: 21+39= 601U
MNa tnv 066 KAgiooupag: mAaiveég oweig: 2 X 10. Ty, Bdon: 251u: 20+25= 451

oeA. 8



Miocw at1rd pmmdokeT- xwua o€ H~ 1u: 25 puX1=25 1y

Micw atrd 10 auEIBéaTpo- Xwua o€ H~ 1y: 25 pyuX1=251u

MNa agova mpog Eupudikng (BA. Tour BB) - xwua og H~ 0.5y = 2X16uuX0.5= 16Ty
MNa mepIPeTpIKn TTEPiQPagn- xwua o€ H~ 0.3p = 230uuX0.3= 691

MNa Aoimrd Toixia atmré okupodeua: 50Ty

2YNOAO: 70.4 +60+45+25+25+16+69+50= 360.41p
E.1.32 KATAZKEYH AIOOAOMHZ AYO OWEON
3.6X0.6X5.4= 11.66 p3

OMAAA A1. AIKTYA YAPAYAIKA

H atmmoppon 6uppiwv Ba yivetal emmigavelakd. MNpoBAETTETAI £va TTPOKATACKEUATUEVO
KavaAl TTAGToug 150 mm, oTnVv pia TTAEUpda Tou ynTTEdou PUTTAOKET 30 (GpBpo A1.33).

O1 TToodTNTEG YIa Ta dikTUa (USPAUAIKA) €ival EVOEIKTIKEG.

A.1.34 ATQIr Ol Ao >OAHNE> PVC >EIPAZ 41. Deo= 250 MM.

MNa omTkéG iveg (TTPOPAEWNn aywyou OTIG TIEPIUETPIKEG 0OOUG Via HEAAOVTIKNA

TapéuBacn amrd apuoddieg uttnpeaieg): 220

OMAAA A2. AIKTYA HAEKTPIKA

O1 TTPOUETPATCEIG TWV NAEKTPOUNXAVOAIYIKWYV EQYACIWY gival g€ XWPIoTO TEUXOG.
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OMAAAE
E.1.58 MPOXYTA KPASMEAA
MNa ta mepipeTpikd TEC0dpOUIa; 200+200= 400up

MNa 116 eowTePIKEG CapvTIVIEPEG: 20U

2YNOAOQO: 400+20= 420up
E.1.59 NMNAKOZTPQZEIZ ME MAAKEZ AMNO >KYPOAEMA AIAS>TAZEQON 40X40
(TTAaKeg TreCodpopiou 40X40 kal TTAAKeG 60guong TUPAWY 40X40)

MeCodpouia- MepIBAAwWY Xwpog: 240 pu*1.5u+ 240X1=360+ 240= 600u2 (ex TwWV
otmoiwv 100 T yia 6dguan TUQAWY). MNa TIg Béoeig 11 oTdBueuong= 11X12.5=137.51y
2YNOAO: 750 p2
E.1.60 AIAZTPQZEIZ ME ETXPOMOYZ KYBOAIOOYZ EZQTEPIKON XOQPON

MNa TOUuG TIEPIUETPIKOUG OPOPOUG (XPWHATOG VYKPI ME QIAETO aTTO  KOKKIVOUG

KUBSAIBoug, 6TTwg Qaivetal ota ox£dia): 4.1 X200=840T1u (~ 600 ykpi- 240 KOKKIvVOI)
AvoAuika: 160+ 45+20+10+25+25+25+15+40+20 (kokkivol) +500 (ykpt)

ZYNOAO: 840 = 840 p2

E. 1.61 EAASTIKA NAAKIAIA (TTaidikAg Xapdg)

E=8.8X16+ 8.8X 7.6 = 207.6 p2

2YNOAO = 207.6 p2
E.1.62 EMIZTPOSH E=QTEPIKON H EXQTEPIKON HMEAQON ME EAAXTIKO
2YNOETIKO TAMHTA MAXOYZ 1,8 - 2MM, MANQ ZE YMNAPXON AAMEAQO AMO
2KYPOAEMA ME PYZEI> KAl TPAMMOIPAPHIH

32uX19.20u= 614.4 p2

H ypauuoypdenon TepIAauBAveTal aTnV TIUN

ZUPTTANPWUATIKG avagEpeTal OTI: METpa pAkoug ypauuwy (BA. ox AB Tng ITA):
32X2+19X2+28X2+15X3+2X(5.8X2+4.8+3X2+16.75+1X3.5+1X1.25+1mX1.80)=331.3
Mayog ypappwy 0.05u: 331X0.05= 16.57u 2

E1.63 >TAGEPOIMOIHMENO «MAAAKO» AAMEAQO SYMMOYKNOMENOY
XOMATOX (KOYPAZANI)
KaAd mratnuévo yia Tnyv TAaTteia (850-70 apvTiviEpa-50 @IAETa KUBOAIBwv= 730TH).

Mayog oTpwong 5ek £éwg 0.10u.

ZYNOAO = 730 p2
E.1.64 AIAMOP®Q3H OWEQN EMMAEKTQN AIOOAOMON
2X(3.6X3+0.6X3)= 25.2 p2
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OMAAA T
2T. 1.65 NEPFKOAEZ KAI MAPEM®EPEIX KATASXKEYEZ AMNO =YAEIA APYOZ

4 TTayKAKIa 1I610KATAOKEUN + TTayKAKIa (apvTIVIEPAG

8 Tey. maxoug 0.08, emdveiag 0.6X1.9=
ZYNOAO : 8X0.6X1.9X 0.08= 0.72 u3
>T. 1.66  MEPrKOAEY> KAI MAPEM®EPEIZ KATAYKEYEZ AMNO SYNOETIKH
ANTIKOAAHTH =ZYAEIA
1. NépyoAa TTaidIKAG xapdgs (BA. ox. A1)

e 26 dokideg pnkoug 3.20u diatoung 0.05uX0.10u=
26X0.005X3.2= 0.41u3
e 3 dokoi punkoug 3.20u diatoung 0.05X0.2=
2X3X 0.01+ 3X3.2X0.01= 0.096 p3
o 2 dokdpia pAkoug 9.60u diatoung 0.05X0.1=
2X9.60X0.05=0.096 u3
o 5 dITAG uttooTUAWMATA UYWoug 2.25 diatoung 0.05X0.15=
5X2X2.25X0.0075= 0.17 p3
>YNOAO 1: 0.41+0.096+0.096+0.17= 0,77 u3
2. MNMépyoAa KevTpIkng TTAaTeiag (BA.ox.A2)
o 28 dokideg pnkoug 3.20u diatoung 0.05uX0.10u=
28X3.2X0.005= 0.45 p3
e 6 dokoi punkoug 3.20u diatourg 0.05X0.2=
6X3.2X0.01=0.19 p3
o dokdpia diatoung 0.05X0.1: 2 pkoug 8.80u: 2 Tep. Kal Prikoug 3.204: 2 Tep.
2X12X0.005=0.12 u3
o 11 &ITAG uTTOOoTUAWMATA UWoug 2.25 diatoung 0.05X0.15=
11X2X2.25X0.0075=0.37 u3
2YNOAO 2: 0.45+0.19+0.12+0.37= 1.13 u3
3. MépyoAa e106d0u 0doU [Mevvnuartd
o 8 dokideg pnkoug 3.80u diatoung 0.05uX0.10u=
8X3.8X0.005=0.152 p3
e 100K6¢ pAkoug 3.80u diatourg 0.05X0.2=
3.8X0.01=0.038 u3
o 3 dokdpia diatoung 0.05X0.1 pikoug 3.20u=
3X3.2X 0.005= 0.048 p3
o  OITTAG uTTOOTUAWWPA UWoug 2.25 diatopng 0.05X0.15=
2X2.25X0.0075=0.034 p3
ZYNOAO 3: 0.152+ 0.038+0.048+ 0.034= 0.27 p3
4. NépyoAa e1066ou 0dou Eupudikng
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o 7 dokideg pnkoug 3.20u diatouAg 0.05uX0.10u=
7X3.2X0.005=0.112 p3
o 3 dokdpia diarourig 0.05X0.1 prkoug 2.80 p=
3X2.8X0.005= 0.03 +0.9= 0.042 1
ZYNOAO 4: 0.112+0.042= 0.154 3
ZuvoAo: 0.77+1.13+0.27+0.154 2.324p3
>2T.1.67 OYPEZ ZIAHPEZ MEPI®PPA=ZHZ (ammd ox£dia)
B= 3.6ky/u yia K0IA0d0oKO A oTpoyyuAr diatour) P05 ayoug 2.5uu

KayKeAOTTOPTEG: 000G Mevvnuatd: 4X1.60+ 8X1X= 14.4uX3.6ky/u= 51.84ky
0066 Eupudikng: 2X (4X2+8X1)=32uX3.6ky/u= 115.2 ky
006¢ KAeiooUpag: 4X1+4X1= 8uX3.6ky/u= 28.8ky

ZYNOAO: 51.8+115.2+28.8= 195.8 ky

2T.1.68 ZIAHPA KIFTKAIAQOMATA (MEPIPPA=H OIKOMEAQY)

B= 3.6ky/u yia k0IA0d0OKS A oTpoyyuAr| diatopr) P05 Tayoug 2.5up

48+45+52+3+20= 168 P05 ka1 170 opBooTdreg 156k DOS

2U0voAo 168+25.5= 193.5u X 3.6ky/u= 696.6 Xyp
2T.1.69 >TAOEPH METAAAIKH MEPI®OPA=H MAIAIKHSY XAPAZ
OEPMOIrAABANIZMENH 3E AMNOXPQ3H EMIAOCHY THX YMHPEXZIAY ME
ANOITOMENEZY ©OYPEX

MNa tnv mepippagn tng TTaIdIKAG Xapag, Uwoug 1.30u pe TIg BUpeg, o€ otnBaio 30 ek

a1Td OKUPOdEPa (atTonuIWVETal XwPIoTd) 70U 70

2T.1.71 KOAQNAKIA- EMMOAIA EMNI TOY NMEZOAPOMIOY

2TA TTEPIPETPIKO TTECOBPOUIO PrKoug 250 avd 1.2 p= 210Tep Twv 19Ky

10 KaBeva= 210X19= 3958ky
2T. 1.72 KATASKEYA>XMENH MNEPI®PA=H YWYOY2 4,00 M ME KATAKOPY®OYZ

2OAHNEZ @1 1/2", OPIZONTIO TEAEIOMA KAI 2YPMA T'AABANIZE 3 MM
MNa 10 yATTEQO PTTAOKET, TTEPIPMETPOG XWPIG TIG TTOPTEG= 102 pp

>T. 1.73 KATAXKEYH MOPTAX MEPI®PAZHZ AIDYAAH (2,2 X1,8M) ME
NAECMA TAABANIZE
MNa 10 yNTTEDO PTTAOKET: 2 Tep

* OZA APOPA AEN ANA®EPONTAI MPOKYTMTOYN AMNO TA ZXEAIA Q% TEMAXIA 'H AMAA ME TPAMMIKH
METPHZH 'H AGOPOYN AMEAHTEEX NOXOTHTEZ

XANANAPI, AEKEMBPHZ 2016

ol TYNTASAZANTES H NMPOIZTAMENH H AIEYOYNTPIA
TMHMATOZX TEXNIKHZ YMHPEZIAZ
MEAETQN
M. MITIPH, Apx. MnXavikc E. XPYZOXOiAH, K. NOTA

Totoypd@og punxavikog
A. MAPAKOMIXEAAKHE TMoA. Mny. ApX. Mnxavikdc
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